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1. Опис навчальної дисципліни 

Найменування показників Характеристика дисципліни за формами 

навчання 

денна заочна 

Вид дисципліни (обов’язкова чи вибіркова) вибіркова вибіркова 

Мова викладання, навчання та оцінювання українська українська 

Загальний обсяг у кредитах ЄКТС / годинах 5 / 150 5 / 150 

Курс II мб II мб 

Семестр 3 3 

Кількість змістових модулів із розподілом: 3 3 

Обсяг кредитів 5 5 

Обсяг годин, у тому числі: 150 150 

Аудиторні:  44 10 

     Лекційні 24 6 

     Семінарські / Практичні 20 4 

     Лабораторні - - 

Самостійна робота  106 140 

Індивідуальні завдання - - 

Форма семестрового контролю екзамен екзамен 

 

2. Мета та завдання навчальної дисципліни 

Метою викладання навчальної дисципліни «Кримінальний процес» є формування у 

здобувачів вищої освіти правового світогляду, впорядкованих теоретичних знань щодо ролі, 

місця, функцій органів досудового розслідування, прокуратури та суду з розслідування 

кримінальних правопорушень (злочинів та кримінальних проступків), їх судового розгляду, 

виконання судових рішень, а також формування практичних навичок правильного застосування 

кримінального процесуального закону при проведенні процесуальних дій, прийнятті та 

оформленні процесуальних рішень. 

Завданням дисципліни відповідно до освітньо-професійної програми є досягнення 

наступних компетентностей: 

Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності. 

Здатність працювати в команді.  

Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів).  

Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності 

громадянського (вільного демократичного) суспільства та потреби його сталого розвитку, 

верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні. 

Прагнення до збереження довкілля. 

Повага до честі й гідності людини як найвищої соціальної цінності, розуміння їх правової 

природи. 

Знання і розуміння міжнародних стандартів прав людини, положень Конвенції про захист прав 

людини та основоположних свобод. 

Здатність застосовувати знання завдань, принципів і доктрин національного права, а також 

змісту правових інститутів. 

Здатність визначати належні та прийнятні для юридичного аналізу факти.  

Здатність аналізувати правові проблеми, формувати та обґрунтовувати правові позиції.  

Здатність до критичного та системного аналізу правових явищ і застосування набутих знань у 

професійній діяльності.  

Здатність до логічного, критичного й системного аналізу документів, розуміння їх правового 

характеру і значення. 
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3. Результати навчання за дисципліною 

Програмними результатами вивчення дисципліни «Кримінальний процес» є: 

Визначати вагомість та переконливість аргументів в оцінці заздалегідь не відомих умов та 

обставин. 

Формулювати власні обґрунтовані судження на основі аналізу відомої проблеми. 

Робити короткий висновок щодо окремих проблем з достатньою обґрунтованістю. 

Самостійно визначати ті обставини, у з’ясуванні яких потрібна допомога, і діяти відповідно до 

отриманих рекомендацій. 

Пояснювати характер певних подій та процесів з розумінням професійного та суспільного 

контекстів. 

Працювати в групі, формуючи власний внесок у виконання завдань групи. 

Демонструвати потрібні знання та розуміння сутності й змісту основних правових інститутів і 

норм фундаментальних галузей права. 

Пояснювати природу та зміст основних правових явищ і процесів. 

Застосовувати набуті знання в різних правових ситуаціях, виокремлювати юридично значущі 

факти й формувати обґрунтовані правові висновки. 

Готувати проєкти потрібних документів відповідно до правового висновку, зробленого в різних 

правових ситуаціях. 

  Таким чином, у результаті вивчення навчальної дисципліни студент отримує: 

знання: основних понятть та категорій навчальної дисципліни „Кримінальний процес”; теорії 

кримінального процесу; кримінального процесуального законодавства та практики його 

застосування органами розслідування, прокуратури та судом; засобів кримінально-

процесуального регулювання діяльності органів досудового розслідування, прокуратури та 

суду; теорії прийняття процесуальних рішень, їх структуру, системні якості і функціональне 

призначення в діяльності слідчого з розслідування кримінальних правопорушень; 

вміння: характеризувати сутність проблемних питань, що виникають під час кримінального 

провадження; правильно тлумачити та аналізувати норми кримінального процесуального права 

та інші нормативно-правові акти, що регулюють відносини у сфері судочинства, діяльність 

органів досудового розслідування, прокуратури; орієнтуватися в судовій практиці з 

кримінальних проваджень; аналізувати та застосовувати знання теоретичних питань для 

виконання практичних завдань; обґрунтовувати та обстоювати свою правову позицію; складати 

процесуальні акти у кримінальному провадженні; самостійно поглиблювати свої знання, 

правильно визначати, обґрунтовувати і відстоювати свою правову позицію; використовувати 

навички творчого мислення та самоудосконалювати власний професійний рівень. 

 

4. Програма навчальної дисципліни 

«Кримінальний процес» 

 

ЗМІСТОВНИЙ МОДУЛЬ 1 

ЗАГАЛЬНА ЧАСТИНА КРИМІНАЛЬНОГО ПРОЦЕСУ 

 Тема 1. Поняття, суть і завдання кримінального процесу 

 Поняття, сутність та форми кримінального процесу. Завдання кримінального процесу. 

Система стадій кримінального процесу. Кримінально-процесуальна форма, функції, відносини 

та гарантії. Кримінально-процесуальні акти. 

 Тема 2. Кримінальний процесуальний закон 

 Поняття, сутність і значення кримінального процесуального права. Джерела 

кримінального процесуального права. Поняття, структура і види кримінальних процесуальних 

норм. Чинність кримінального процесуального закону у просторі, часі та щодо осіб. 

Тема 3. Засади кримінального процесу 

 Поняття, значення і класифікація засад кримінального провадження. Конституційні 

засади кримінального провадження. Спеціальні засади кримінального провадження та їх 

характеристика. 



5 

 

  

 Тема 4. Суб’єкти кримінального процесу 
 Поняття і класифікація суб’єктів кримінального процесу. Суд, слідчий суддя, присяжний 

як суб’єкти кримінально-процесуальної діяльності. Сторона обвинувачення. Сторона захисту. 

Потерпілий та його представник у кримінальному процесі. Їх процесуальний статус. Інші 

учасники кримінального провадження. Відводи суб’єктів кримінального провадження.  

 Тема 5. Докази і доказування у кримінальному процесі 

 Поняття, сутність та значення кримінально-процесуального доказування. Предмет і 

суб’єкти кримінально-процесуального доказування. Процес доказування у кримінальному 

судочинстві. Докази у кримінальному процесі, їх ознаки та класифікація. Процесуальні джерела 

доказів та їх види. 

 Тема 6. Відшкодування шкоди у кримінальному провадженні 
 Поняття та види шкоди, яка підлягає відшкодуванню у кримінальному провадженні. 

Поняття, значення, предмет та підстави цивільного позову про відшкодування майнової 

(моральної) шкоди, завданої кримінальним правопорушенням. Відшкодування майнової 

(моральної) шкоди, завданої незаконними рішеннями, діями чи бездіяльністю правоохоронних 

органів та суду. 

 Тема 7. Процесуальні строки і витрати 

 Поняття процесуальних строків та їх значення у кримінальному процесі. Класифікація 

строків у кримінальному процесі. Порядок обчислення процесуальних строків. Поняття і види 

процесуальних витрат. 

 Тема 8. Заходи забезпечення кримінального провадження 
 Поняття та класифікація заходів забезпечення кримінального провадження. Загальні 

правила їх застосування. Запобіжні заходи: поняття, види, мета і підстави їх застосування. 

Загальний порядок застосування, зміни та скасування запобіжних заходів. Порядок 

застосування окремих видів запобіжних заходів. Інші заходи забезпечення кримінального 

провадження. 

 

ЗМІСТОВНИЙ МОДУЛЬ 2 

ОСОБЛИВА ЧАСТИНА КРИМІНАЛЬНОГО ПРОЦЕСУ 

Тема 9. Загальні положення досудового розслідування 

Поняття стадії досудового розслідування.  Форми досудового розслідування: дізнання та 

досудове слідство.  Поняття та характеристика загальних положень досудового розслідування. 

 Тема 10. Провадження слідчих (розшукових) дій 

 Поняття   і  значення   слідчих   (розшукових)   дій,  умови  та  підстави   їх проведення. 

Класифікація слідчих (розшукових) дій та їх види.  Процесуальна характеристика окремих 

слідчих (розшукових) дій. 

 Тема 11. Повідомлення про підозру 
 Поняття, зміст та значення повідомлення особи про підозру  Зміст і форма письмового 

повідомлення про підозру  Порядок повідомлення про підозру. Допит підозрюваного.  Зміна 

повідомлення про підозру. 

 Тема 12. Зупинення і закінчення досудового розслідування 
 Підстави і процесуальний порядок зупинення та відновлення досудового розслідування. 

Форми закінчення досудового розслідування. Закриття кримінального провадження. Звільнення 

особи від кримінальної відповідальності. Звернення до суду з обвинувальним актом, 

клопотанням про застосування примусових заходів виховного чи медичного характеру. 

 Тема 13. Оскарження рішень, дій чи бездіяльності під час досудового розслідування  
 Поняття і суть оскарження рішень, дій чи бездіяльності під час досудового 

розслідування. Порядок оскарження рішень, дій чи бездіяльності органів досудового 

розслідування. Порядок оскарження ухвал слідчого судді.  Порядок оскарження слідчим 

рішень, дій чи бездіяльності прокурора. 
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 Тема 14. Підсудність у кримінальному провадженні 
 Поняття та види підсудності у кримінальному провадженні. Поняття, суть і значення 

підготовчого провадження. Порядок і строки підготовчого провадження. Ознайомлення з 

матеріалами кримінального провадження. 

 Тема 15. Судовий розгляд 
 Поняття, суть і значення стадії судового розгляду.  Загальні положення судового 

розгляду у кримінальному провадженні.  Межі судового розгляду.  Процедура судового 

розгляду. 

 Тема 16. Провадження з перегляду судових рішень 
 Загальні положення проваджень з перегляду. Апеляція. Касація. Провадження у 

Верховному Суді України. Провадження за нововиявленими обставинами. 

 Тема 17. Виконання судових рішень 

 Поняття і ознаки виконання судових рішень. Місце в системі стадій виконання судових 

рішень. Значення виконання судових рішень. Загальні положення виконання судових рішень. 

Суди, які вирішують питання, пов'язані з виконанням вироку. 

 

ЗМІСТОВНИЙ МОДУЛЬ 3 

ОСОБЛИВІ ПОРЯДКИ КРИМІНАЛЬНОГО ПРОЦЕСУ 

Тема 18. Міжнародне співробітництво під час кримінального провадження 

Поняття, завдання та правова основа міжнародного співробітництва під час 

кримінального провадження. Процесуальний  порядок надання міжнародної правової 

допомоги під час проведення процесуальних дій. Сутність видачі (екстрадиції) особи, яка 

вчинила злочин. Кримінальне провадження у порядку перейняття. Визнання та виконання 

вироків іноземних судів та передання засуджених осіб. 

Тема 19. Особливі порядки кримінального провадження 
Поняття кримінально-процесуальної форми. Кримінальне провадження на підставі угод. 

Кримінальне провадження у формі приватного обвинувачення. Кримінальне провадження щодо 

окремої категорії осіб. Кримінальне провадження щодо неповнолітніх. Кримінальне 

провадження щодо застосування примусових заходів медичного характеру. Кримінальне 

провадження, яке містить державну таємницю. Кримінальне провадження на території 

дипломатичних представництв консульських установ України, на повітряному, морському чи 

річковому судні, що перебуває за межами України під прапором або з розпізнавальним знаком 

України, якщо це судно приписано до порту, розташованого в Україні. 

Тема 20. Відновлення втрачених матеріалів кримінального провадження 

Поняття матеріалів кримінального провадження. Поняття відновлення втрачених 

матеріалів. Строк провадження з відновлення. Умови відновлення. Ініціатори відновлення. 

Підсудність заяви про відновлення. Зміст заяви про відновлення. Підготовка заяви до розгляду. 

Судовий розгляд. Судове рішення. 

 

5. Структура навчальної дисципліни 

Назви змістових 

модулів і тем 

Кількість годин 

денна форма заочна форма 

усього  у тому числі усього  у тому числі 

л п лаб. інд. с. р. л п лаб. інд. с. р. 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

Модуль 1 

Змістовий модуль 1. Загальна частина кримінального процесу 

Тема 1. Поняття, суть 

і завдання 

кримінального 

процесу 

9 2 2   5 8 2    6 

Тема 2. 9 2 2   5 7     7 
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Назви змістових 

модулів і тем 

Кількість годин 

денна форма заочна форма 

усього  у тому числі усього  у тому числі 

л п лаб. інд. с. р. л п лаб. інд. с. р. 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

Кримінальний 

процесуальний закон 

Тема 3. Засади 

кримінального 

процесу 

8  2   6 8  2   6 

Тема 4. Суб’єкти 

кримінального 

процесу 
8 2    6 9 2    7 

Тема 5. Докази і 

доказування у 

кримінальному 

процесі 

8 2    6 7     7 

Тема 6. 
Відшкодування 

шкоди у 

кримінальному 

провадженні 

8  2   6 9  2   7 

Тема 7. Процесуальні 

строки і витрати 
8  2   6 7     7 

Тема 8. Заходи 

забезпечення 

кримінального 

провадження 

8 2    6 9     9 

Разом за змістовим 

модулем 1 
66 10 10   46 64 4 4   56 

Змістовий модуль 2. Особлива частина кримінального процесу 

Тема 1. Загальні 

положення 

досудового 

розслідування 

7  2   5 7     7 

Тема 2. Провадження 

слідчих (розшукових) 

дій 
7 2    5 7     7 

Тема 3. 

Повідомлення про 

підозру 

7 2    5 7     7 

Тема 4. Зупинення і 

закінчення 

досудового 

розслідування 

7 2    5 7     7 

Тема 5. Оскарження 

рішень, дій чи 

бездіяльності під час 

досудового 

розслідування 

7 2    5 7     7 

Тема 6. Підсудність у 7  2   5 7     7 
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Назви змістових 

модулів і тем 

Кількість годин 

денна форма заочна форма 

усього  у тому числі усього  у тому числі 

л п лаб. інд. с. р. л п лаб. інд. с. р. 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

кримінальному 

провадженні 

Тема 7. Судовий 

розгляд 
7 2    5 9 2    7 

Тема 8. Провадження 

з перегляду судових 

рішень 

7  2   5 7     7 

Тема 9. Виконання 

судових рішень 
7  2   5 7     7 

Разом за змістовим 

модулем 2 
63 10 8   45 65 2    63 

Змістовий модуль 3. Особливі порядки кримінального процесу 

Тема 1. Міжнародне 

співробітництво під 

час кримінального 

провадження 

7 2    5 7     7 

Тема 2. Особливі 

порядки 

кримінального 

провадження 

7 2    5 7     7 

Тема 3. Відновлення 

втрачених матеріалів 

кримінального 

провадження 

7  2   5 7     7 

Разом за змістовим 

модулем 3 
21 4 2   15 21     21 

Усього годин  150 24 20   106 150 6 4   140 

Модуль 2 

ІНДЗ  - -  - -  - -  - - 

Усього годин 150 24 20   106 150 6 4   140 

 

6. Теми семінарських занять 

№ 

з/п 

Назва теми Кількість 

годин 

денна 

форма 

заочна 

форма 

1.  Поняття, суть і завдання кримінального процесу 2 - 

2.  Кримінальний процесуальний закон 2 - 

3.  Засади кримінального процесу 2 2 

4.  Суб’єкти кримінального процесу - - 

5.  Докази і доказування у кримінальному процесі - - 

6.  Відшкодування шкоди у кримінальному провадженні 2 2 

7.  Процесуальні строки і витрати 2 - 

8.  Заходи забезпечення кримінального провадження - - 

9.  Загальні положення досудового розслідування 2 - 

10.  Провадження слідчих (розшукових) дій - - 
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11.  Повідомлення про підозру - - 

12.  Зупинення і закінчення досудового розслідування - - 

13.  Оскарження рішень, дій чи бездіяльності під час досудового 

розслідування 
- 

- 

14.  Підсудність у кримінальному провадженні 2 - 

15.  Судовий розгляд - - 

16.  Провадження з перегляду судових рішень 2 - 

17.  Виконання судових рішень 2 - 

18.  Міжнародне співробітництво під час кримінального провадження - - 

19.  Особливі порядки кримінального провадження - - 

20.  Відновлення втрачених матеріалів кримінального провадження 2 - 

 Разом 20 4 

 

7. Самостійна робота 

Самостійна робота студентів за наведеними темами полягає у самостійному опрацюванні 

додаткової літератури та наукових статей, інформаційних реєстрів та автоматизованих систем, 

перелік законодавчих та інших нормативно-правових актів, додатково до лекційного матеріалу. 

№ 

з/п 
Зміст навчального матеріалу 

Кількість 

Годин 

денна 

форма 

заочна 

форма 

1.  Поняття, суть і завдання кримінального процесу 5 6 

2. Кримінальний процесуальний закон 5 7 

3. Засади кримінального процесу 6 6 

4.  Суб’єкти кримінального процесу 6 7 

5.  Докази і доказування у кримінальному процесі 6 7 

6.  Відшкодування шкоди у кримінальному провадженні 6 7 

7. Процесуальні строки і витрати 6 7 

8.  Заходи забезпечення кримінального провадження 6 9 

9. Загальні положення досудового розслідування 5 7 

10. Провадження слідчих (розшукових) дій 5 7 

11. Повідомлення про підозру 5 7 

12. Зупинення і закінчення досудового розслідування 5 7 

13. Оскарження рішень, дій чи бездіяльності під час досудового 

розслідування 
5 7 

14. Підсудність у кримінальному провадженні 5 7 

15. Судовий розгляд 5 7 

16. Провадження з перегляду судових рішень 5 7 

17. Виконання судових рішень 5 7 

18. Міжнародне співробітництво під час кримінального провадження 5 7 

19. Особливі порядки кримінального провадження 5 7 

20. Відновлення втрачених матеріалів кримінального провадження 5 7 

 Разом 106 140 

 

8. Індивідуальні завдання 

Індивідуальне  навчально-дослідне завдання  передбачає проведення досліджень, 

конспекти наукових статей за темами модулів та складання коментарів до них або написання 

реферату на одну із погоджених з викладачем або запропонованих тем: 

1. Історичні форми кримінального судочинства. 

2. Питання кримінального судочинства в Європейській конвенції про захист прав людини 

і основоположних свобод. 
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3. Питання кримінального судочинства в Міжнародному пакті про громадянські і 

політичні права 1966 р. 

4. Розвиток засад (принципів) кримінального провадження в Конституції України 1996 р. 

5. Засада кримінального провадження – законність в судочинстві України. 

6. Засада кримінального провадження – забезпечення права на свободу та особисту 

недоторканність в судочинстві України. 

7. Засада кримінального провадження – невтручання в приватне життя в судочинстві 

України. 

8. Засада кримінального провадження – презумпція невинуватості в судочинстві України. 

9. Засада кримінального провадження – забезпечення права на захист в судочинстві 

України. 

10. Засада кримінального провадження – доступ до правосуддя та обов’язковість судових 

рішень в судочинстві України. 

11. Засада кримінального провадження – змагальність сторін та свобода в поданні ними до 

суду своїх доказів і у доведенні перед судом їх переконаності в судочинстві України.  

12. Засада кримінального провадження – гласність і відкритість судового провадження та 

його повне фіксування технічними засобами в судочинстві України. 

13. Засада кримінального провадження – розумні строки в судочинстві України. 

14. Суд присяжних у сучасному кримінальному судочинстві. 

15. Повноваження прокурора в кримінальному провадженні України. 

16. Слідчий у кримінальному провадженні України. 

17. Підозрюваний (обвинувачений) в кримінальному провадженні України. 

18. Потерпілий у кримінальному провадженні України. 

19. Захисник у кримінальному провадженні України. 

20. Предмет доказування в кримінальному провадженні. 

21. Процес доказування в кримінальному провадженні. 

22. Речові докази в кримінальному провадженні. 

23. Затримання підозрюваного у вчиненні кримінального правопорушення. 

24. Тримання під вартою як запобіжний захід. 

25. Застава як запобіжний захід у кримінальному провадженні. 

26. Закриття кримінального провадження в стадії досудового розслідування. 

27. Закінчення досудового розслідування складанням обвинувального акта. 

28. Судове слідство в кримінальному провадженні. 

29. Особливості кримінального провадження щодо неповнолітніх. 

30. Особливості провадження у справах неосудних і осіб, які захворіли душевною 

хворобою після вчинення злочину. 

31. Судовий вирок в кримінальному судочинстві України. 

32. Апеляційне провадження в сучасному кримінальному судочинстві. 

33. Касаційне провадження в сучасному кримінальному судочинстві. 

 

Студенти можуть запропонувати свою тему роботи, попередньо узгодивши її з 

викладачем. 

 

9. Методи навчання 

Розповідь, пояснення, лекція, бесіда, демонстрація, ілюстрація, репродуктивні та 

проблемно-пошукові методи, сучасні інформаційні технології, проблемний виклад матеріалу, 

інтерактивні та інноваційні методи. 

                              

10. Методи контролю 

Усне, фронтальне та індивідуальне опитування, поточне оцінювання під час семінарських 

занять, тестування, письмові роботи, оцінка за роботу над темами, винесеними для 
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самостійного опрацювання, підготовка рефератів, ІНДЗ та повідомлень, модульний і 

підсумковий контроль. 

 

11. Критерії оцінювання результатів навчання 

Еквівалент оцінки в балах для кожної окремої теми / виду діяльності може бути різний, 

загальну суму балів за тему визначено в розподілі балів, які отримують здобувані вищої освіти 

при вивченні дисципліни. 

Підсумкова (загальна) оцінка з навчальної дисципліни є сумою рейтингових оцінок 

(балів), одержаних за окремі оцінювані форми навчальної діяльності: поточне та підсумкове 

оцінювання рівня засвоєння теоретичного матеріалу під час аудиторних занять та самостійної 

роботи (модульний контроль); оцінка (бали) за виконання лабораторних досліджень; оцінка 

(бали) за практичну діяльність; оцінка за ІНДЗ; оцінка (бали) за участь у наукових 

конференціях, олімпіадах, підготовку наукових публікацій тощо. 

Результат освітньої діяльності здобувача вищої освіти оцінюється за такими рівнями та 

критеріями: 

Суми 

балів за 

100- 

бальною 

шкалою 

Оцінка 

в 

ЄКТС 

Значення 

оцінки 

ЄКТС 

Критерії оцінювання 
Рівень 

компетентності 

Оцінка за 

національною 

шкалою 

екзамен залік 

90-100 А відмінно здобувач вищої освіти 

виявляє особливі 

творчі 

здібності, вміє 

самостійно здобувати 

знання, без 

допомоги викладача 

знаходить і опрацьовує 

необхідну інформацію, 

вміє використовувати 

набуті знання і вміння 

для 

прийняття рішень у 

нестандартних 

ситуаціях, 

переконливо 

аргументує 

відповіді, самостійно 

розкриває власні 

здібності 

Високий 

(творчий) 

відмінно зараховано 

82-89 В дуже добре здобувач вищої освіти 

вільно володіє 

теоретичним 

матеріалу, застосовує 

його на практиці, 

вільно розв'язує вправи 

і задачі у 

стандартних ситуаціях, 

самостійно виправляє 

допущені помилки, 

кількість яких 

незначна 

Достатній 

(конструктивно- 

варіативний) 

Добре 
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Суми 

балів за 

100- 

бальною 

шкалою 

Оцінка 

в 

ЄКТС 

Значення 

оцінки 

ЄКТС 

Критерії оцінювання 
Рівень 

компетентності 

Оцінка за 

національною 

шкалою 

екзамен залік 

75-81 С добре здобувач вищої освіти 

вміє зіставляти, 

узагальнювати, 

систематизувати 

інформацію під 

керівництвом 

викладача, 

загалом самостійно 

застосовувати її на 

практиці; 

контролювати власну 

діяльність; виправляти 

помилки, з-поміжяких 

є суттєві, добирати 

аргументи для 

підтвердження думок 

  

69-74 D задовільно здобувач вищої освіти 

відтворює значну 

частину теоретичного 

матеріалу, 

виявляє знання і 

розуміння основних 

положень, за 

допомогою викладача 

може аналізувати 

навчальний матеріал, 

виправляти помилки, з-

поміж яких є значна 

кількість суттєвих 

Середній (репродуктивний) 

задовільно 

 

60-68 Е достатньо здобувач вищої освіти 

володіє навчальним 

матеріалом на рівні, 

вищому за початковий, 

значну частину його 

відтворює на 

репродуктивному рівні 

35-59 FХ незадовільно 

з 

можливістю 

повторного 

складання 

семестрового 

контролю 

здобувач вищої освіти 

володіє матеріалом на 

рівні окремих 

фрагментів, що 

становлять незначну 

частину навчального 

матеріалу 

Низький 

(рецептивно- 

продуктивний) 

незадовільно не 

зараховано 
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Суми 

балів за 

100- 

бальною 

шкалою 

Оцінка 

в 

ЄКТС 

Значення 

оцінки 

ЄКТС 

Критерії оцінювання 
Рівень 

компетентності 

Оцінка за 

національною 

шкалою 

екзамен залік 

1-34 F 
незадовільно 

з 

обов'язковим 

повторним 

вивченням 

дисципліни 

здобувач вищої освіти 

володіє матеріалом на 

рівні елементарного 

розпізнання і 

відтворення окремих 

фактів, елементів, 

об'єктів 

Низький 

(рецептивно- 

продуктивний) 

незадовільно не 

зараховано 

 

Здобувачам вищої освіти після аудиторних занять надається право підвищувати свій 

рейтинг лише під час складання іспитів (підсумкового модульного контролю) за графіком 

екзаменаційної сесії. Залік виставляється за результатами поточного модульного контролю, 

проводиться по завершенню вивчення навчальної дисципліни. 

                                                                        

12. Розподіл балів, які отримують здобувачі вищої освіти 

Модуль 1 

Поточне оцінювання і самостійна робота 

Змістовий модуль 1 

Т1 Т2 Т3 Т4 Т5 Т6 Т7 Т8 

3 3 3 3 3 3 3 3 

 

Модуль 1 

Поточне оцінювання і самостійна робота 

Модуль 

2 ІНДЗ 

Підсум-

ковий 

контроль 

Сума 

Змістовий модуль 2 
Змістовий 

модуль 3 

Навчаль-

ний 

проект 

Підсум-

ковий 

тест 

 

Т9 Т10 Т11 Т12 Т13 Т14 Т15 Т16 Т17 Т18 Т19 Т20    

3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 20 20 100 

 

Навчальні досягнення студентів з усіх видів виконуваних робіт (теоретична підготовка, 

ІНДЗ, підсумковий контроль) оцінюється кількістю відповідно до шкали, наведеної в 

«Тимчасовому положенні про організацію навчального процесу в кредитно-модульній системі 

підготовки фахівців» в Уманському державному педагогічному університеті імені Павла 

Тичини. 

 

Шкала оцінювання: національна та ЄКТС 

Сума балів за всі 

види навчальної 

діяльності 

Оцінка 

в ЄКТС 

Оцінка за національною шкалою 

для екзамену, курсової роботи, 

практики 
для заліку 

90–100 А відмінно    

 

зараховано 
82–89 В 

добре  
75–81 С 
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Сума балів за всі 

види навчальної 

діяльності 

Оцінка 

в ЄКТС 

Оцінка за національною шкалою 

для екзамену, курсової роботи, 

практики 
для заліку 

69–74 D 
задовільно  

60–68 E 

35–59 FX 
незадовільно з можливістю 

повторного складання 

не зараховано з 

можливістю повторного 

складання 

1–34 F 
незадовільно з обов’язковим 

повторним вивченням дисципліни 

не зараховано з 

обов’язковим повторним 

вивченням дисципліни 

 

90-100% – відмінно (A) 

75 – 89% – добре (ВС) 

60 – 74% – задовільно (DЕ) 

35 – 59% – незадовільно з можливістю повторного складання (FX) 

1 – 34% – незадовільно з обов’язковим повторним курсом (F) 

 

90 – 100 балів – відмінно  (А) 

82 – 89 балів –  дуже добре (В); 

75 – 81  бали – добре  (С); 

69 – 74 балів – задовільно (D) 

60 – 68 бал – достатньо (E). 

35 – 59  бали – незадовільно (потрібно доопрацювати на перездачу) (FX) 

1   –  34 бал – незадовільно (обов’язковий повторний курс) (F) 

 

 

13. Рекомендована література 

Основна 

1. Кримінальний процес України у питаннях і відповідях Кримінальний процес України у 
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